



Об этом идет речь в обращении депутата Донецкого областного совета, опубликованном на его официальном сайте.

Приводим полный текст обращения:

*"В данный момент в Украине сложилось сложная политическая ситуация: экономика в полном упадке, банки не выдают депозиты, казначейство не перечисляет средства бюджетникам, а если и перечисляет, то только по социально-защищенным статьям. В данный момент необходимо, чтобы общество четко выработало гражданскую позицию. Я имею в виду восточную Украину, а сейчас говорю в частности о Горловке. Я наблюдаю сегодня в нашем городе какое-то нездоровое затишье. Партия Регионов молчит, от нее на сегодняшний момент не поступает никаких ни обсуждений, ни предложений.*

*Так же они воздерживаются и от поддержки нового курса государства. Молчат так же представители оппозиционных партий, которых у нас в Горловке достаточно, которые во времена правления Партии Регионов кричали о том, что они знают, как нужно управлять и что нужно сделать для восстановления Горловки. Я считаю, что нашему обществу, нашей громаде, нашим лидерам, которые стоят во главе политических сил, нужно сделать свой выбор. Нужно сделать выбор в сторону демократии, в сторону прогресса, а не в сторону ныне существующей конфронтации. Конфронтацию мы можем активно сейчас наблюдать в Крыму и частично в восточных областях Украины: Харькове и Луганске. Я думаю, нам нужно поддержать те изменения, которые сейчас происходят в Украине, потому что, в любом случае, какая бы власть сейчас не была, кто бы ни стал во главе страны, какой бы ни был Кабинет Министров, хуже, чем было, быть просто не может. По официальным данным, только за прошлый год было выведено из бюджета более 160 млрд. гривен. Это и с помощью госзакупок, и с помощью таможни, и с помощью Министерства доходов и сборов. Эти 160 млрд—это просто откаты для властей всех уровней и сфер влияния. Это третья часть бюджета нашей страны, который в прошлом году составлял 540 млрд.*

*Сейчас странно наблюдать, как мэры городов Донецка и Горловки пытаются организовать какие-то отряды самообороны. Эти, так называемые, дружины выливаются в группу подвыпивших молодчиков, которым просто нечего делать. Они ходят по улицам города в темное время суток с битами, в масках, пугая людей. В юго-восточной Украине нет противостояния милиции и общества, поэтому не нужно попросту накалять ситуацию. Она и так сейчас нестабильна. Да и кого и от кого мэры городов собрались защищать? Получается, чиновники собрались организовать защиту своих интересов, защиту своих коррупционных схем, защиту своих мест, которые они так боятся потерять. Я думаю, что только такая защита интересует мэров городов, а не защита жителей. В данный момент защищаться нужно от лидеров партий, которые боятся потерять власть, которые боятся*

потерять свои активы. Для сравнения, только одна мебель в особняке Межигорья Януковича стоила больше одного миллиона евро. Если эту сумму перевести в гривны и разделить на количество школ в нашем городе, то в каждую школу Горловки можно было бы купить по 250 компьютеров довольно хорошего уровня. А если посчитать автопарк, зарубежные банковские счета, которых только официально объявлено на 12 млрд. долларов, предметы искусства и остальную роскошь, то не только наш город, а еще пару десятков городов можно было бы полностью финансировать не менее года. Наша страна просила у России кредит 15 млрд. долларов, чтобы спастись от дефолта, а несметные сокровища, украденные из бюджета, тихо покоились на счетах Семьи. И сейчас, эта же Семья, приближенные Президента Януковича, живущие не в меньшей роскоши, говорят, что их «кинули». Ефремов, Тигипко, Чечетов—все эти люди были ближайшим окружением Януковича, а сейчас все они пытаются очень быстро поменять одежду и показать свою невиновность. Кого действительно «кинули», так это народ Украины. Каждого украинца.

Защищаться нужно от прошлой власти, чтобы они не пришли, не дай Боже, снова с помощью тех же военизированных формирований, которые захватывают Кабинет Министров и Верховную Раду Крыма. Это не просто мужики с бородой и дубинкой, это люди, хорошо организованные, у которых есть огнестрельное оружие. Это оружие не сборное с миру по нитке, а оружие армейских спецподразделений. Вот кого нужно бояться, а не тех, кто стояли на Майдане в Киеве и отдавали свои жизни за то, чтобы мы смогли что-то изменить.

Нужно провести люстрацию чиновников всех уровней, независимо от того, кто они. Руководителей МВД, руководителей прокуратуры, налоговой, земельных контор, работников исполкома либо других служб, которые были уличены в любых неправомερных действиях, коррупционных схемах, их не нужно воспитывать, их нужно заменить. Те, кто однажды украд—украдут снова. Они не изменятся, просто будут ждать момента, чтобы взяться за старое.

Я призываю всех лидеров, которые не запятнали себя, которые не были связаны с коррупционными схемами, прийти на смену тем лидерам, которые уже себя дискредитировали. Они сейчас пытаются отсидеться и сделать вид, что это их никаким образом не касается. Давайте мы не будем на сессиях раздавать медальки и грамоты за несуществующие достижения, давайте не будем делать прожекты о том, что мы хотим добиться у центральной власти 100 млн. грн.. Вы знаете, что в этом году денег никто не даст, потому что денег в казне нет. Их все украли. Украли прошлая власть. Давайте не дадим им вернуться.

Что же касается Партии Регионов, то будучи долгое время ее членом, я вас уверяю, что большая часть членов партии в Горловке даже не знают о том, что они являются партийцами. Большинство из них не имеют партийных билетов. Так же хочется сказать о фракции Партии Регионов в городском совете. Я думаю, что партия должна реформатироваться. Во-первых: фракция должна самораспуститься. А во-вторых, если есть реальный лидер, который действительно считает, что Партия Регионов достойна быть у власти, пусть соберет новую фракцию, которая будет состоять из партийцев, которые верят и верны идеологии партии. Остальных людей нужно отпустить. Дайте им свободу выбора. Пусть они выйдут из фракции, особенно депутаты-мажоритарщики, которые смогут организовать собственную фракцию. Допустим, «За Горловку без коррупции» или «За новую Горловку». Назвать можно её как угодно, главное, чтобы туда

*вошли люди, которые хотят перемен, которые хотят изменений во власти.*

*В заключение хочу сказать, что Горловка— большой город, который имеет свою историю, который имеет развитую экономику, который имеет добрых и хороших людей. Я хочу, чтобы мы жили лучшей жизнью, жили в лучшей стране, чтобы наша страна была великим, неделимым, унитарным государством и чтобы мы нашей страной гордились. Я хочу, чтобы Украина была действительно европейской страной, а для этого мы должны сделать выбор здесь и сейчас. Настало время изменить ход украинской истории и каждый из нас несет ответственность за будущее Украины."*

**"Горловский Медиа Портал"**